Gorcums Museum opent bewonderenswaardig najaarsprogramma
Twee bijzondere exposities in het teken van Nederlandse schilderkunst

GORINCHEM, [24-9-2024] 
Op zaterdag 28 september 2024 opent het Gorcums Museum haar deuren voor een indrukwekkend najaarsprogramma. Centraal staan een unieke privécollectie van 17de en 19de-eeuwse meesters, en een hedendaagse kijk op Gorinchem door de ogen van een lokale kunstenaar.

Bewonderenswaardig 
Schilderkunst uit de 17de en de 19de eeuw
Van Bloemaert tot Breitner
De hoofdexpositie, getiteld "Bewonderenswaardig; Schilderkunst uit de 17de en de 19de eeuw -
Van Bloemaert tot Breitner", toont voor het eerst de volledige privéverzameling van de in Gorinchem geboren Bert Biemans. Deze collectie van ruim zestig werken omvat schilderijen van beroemde Nederlandse kunstenaars uit de 17de eeuw en de 19de eeuw. Bezoekers kunnen genieten van werken van oude meesters als Abraham Bloemaert en Nicolaes Maes, evenals 19de-eeuwse parels van Andreas Schelfhout en George Hendrik Breitner.

Rondje Gorcum
Op de zolderetage presenteert Anja Kok (1961) haar werk in de expositie "Rondje Gorcum". Haar olieverfschilderijen bieden een verfrissende kijk op het dagelijks leven in Gorinchem, geïnspireerd door haar rondes als postbezorger in de binnenstad. Koks werk wordt gekenmerkt door intrigerende doorkijkjes en een voyeuristische benadering van alledaagse taferelen.

Interactieve elementen
Naast de tentoonstellingen biedt het museum ook interactieve elementen. Bezoekers kunnen hun eigen 'Groeten uit Gorcum-foto' maken met een speciale fotowand en persoonlijke ansichtkaarten stempelen.

Openingsceremonie
De feestelijke opening vindt plaats op zaterdag 28 september in de Grote Kerk aan de Groenmarkt:
· 14:30 uur: Inloop
· 15:00 uur: Welkomstwoord door directeur-conservator Lisette Colijn
· 15:10 uur: Toelichting op de 17de-eeuwse schilderkunst door Bert Biemans
· 15:20 uur: Toelichting op de 19de-eeuwse schilderkunst door Else Speelman
· 15:30 uur: Openingshandeling door wethouder Fatih Polatli
· 15:45 uur: Receptie en bezichtiging van de exposities in het Gorcums Museum

Het Gorcums Museum nodigt alle kunstliefhebbers en geïnteresseerden van harte uit om deze bijzondere opening bij te wonen en de nieuwe exposities te ontdekken.

Voor meer informatie: gorcumsmuseum@gorinchem.nl

